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ПРИСУТНІ : зав  кафедри  Перегуда Є.В., проф. Деревінський В. доценти 
Бурда І.О., Гербут  Н.А., Дьомкін П.О., Красковська М.П, 

Тороп А.В.,  Оксюковський П.П., Згурська В.Л., Семко  В.Л., 

Стеценко С.В., Єгоров В.В., Халабуденко О.А., Ярощук І.В., 

Яхно О.О. пров. фах. Нікитюк М.В., ст. лаб. Данилевська 
Н.М., аспіранти Мигун М.Д., Гуга З.І., Семенцова І.О.                                        

 

СЛУХАЛИ: про  затвердження теми дисертаційної роботи аспірантки 

Мигун М.Д. «Розвиток міжетнічних відносин в контексті політики 
децентралізації в Україні», спеціальність  052 «Політологія».  

Актуальність теми дисертаційної роботи визначається впливом 

міжетнічних відносин в регіонах на ефективність політики децентралізації 
та створення об’єднаних територіальних громад.  

Актуальність дисертації  ґрунтується на тому, що дана проблематика 

у повному обсязі ще не була розглянута науковцями. Наукове осмислення 

дисертаційної роботи є актуальним завданням. 
Мета і завдання дослідження. Метою дисертаційного дослідження є 

розробка концепції впливу міжетнічних відносин на процес формування 

об’єднаних територіальних громад.  
Для досягнення поставленої мети потрібно розв’язати такі основні 

завдання: 

- дослідити концептуальні підходи до вивчення міжетнічних 

відносин на субнаціональному, регіональному та локальних 
рівнях; 

- вивчити хід та особливості політики децентралізації в полі 

етнічних регіонах України; 
- проаналізувати сучасний стан міжетнічних відносин в полі 

етнічних регіонах України (Закарпатська, Одеська та Чернівецька 

області); 



- дослідити вплив міжетнічних відносин на ефективність 
здійснення політики децентралізації; 

- розробити рекомендації щодо нейтралізації негативних впливів 

міжетнічних відносин на створення об’єднаних територіальних 

громад. 
Об’єктом дослідження є політика децентралізації та створення 

об’єднаних територіальних громад. 

Предметом дисертаційного дослідження є процес формування 
об’єднаних територіальних громад в поліетнічних регіонах. 

Наукова новизна у формуванні концепції створення поліетнічних 

об’єднаних територіальних громад, рекомендацій щодо вдосконалення 

політики децентралізації.  
Практична цінність роботи полягає в тому, що основні її положення 

можуть бути використані в сфері місцевого самоврядування, 

територіальної організації влади та впровадженні політики 
децентралізації. 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити тему дисертаційної роботи аспіранта Мигун М.Д., призначити 

науковим керівником доктора політичних наук, професора Перегуду Є.В. 
 

 

         Голова                                               Є.В.Перегуда 

 

        Секретар                                       В.В.Єгоров     
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